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ﬂiﬁf;’fmii: Organizacja robot zwigzanych z budows i utrzymaniem obiektow mostowych
ey, B-29
Numer zadania: 1
Kod arkusza: B.29-01-01_ZO
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Zestawienie danych technicznych remontowanego obiektu
W tabeli wpisane:
R4 Przeznaczenie obiektu: tor kolejowy / most kolejowy jednotorowy / most kolejowy
R.1.2  |Rodzaj przeszkody: ciek wodny / rzeka / woda
R.1.3 Liczba przeset: trzy/3
R.1.4  |Rodzaj kostrukeji przeset: blachownicowa
R.1.5 |Catkowita dtugosc obiektu: 38,46 m
R.1.6 Rozpietosé teoretyczna przesta srodkowego : 11,28 m
R.1.7  |Catkowite $wiatto poziome mostu : 29,15 m
B.1.8 Swiatlo pionowe przesta $rodkowego mostu: 4,22 m
|Rezultat 2: Wyszczegolnienie robot bezposrednio zwiazanych z montazem mostownic | chodnikéow
R.2 Uwaga: dopuszcza sig stosowanie innych sformufowarn oddajacych te sama fresc, pod warunkiem poprawnosci
technologicznej/merytorycznej
Zapisane:
R.2.1  |Sortowanie elementow i przeniesienie do migjsca montazu
R.2.2 Roztozenie elementdéw na wyznaczone migjsce
R.2.3 Wyznaczenie i pociecie drewna na zadany wymiar
R.2.4 Nasuniecie, wyregulowanie i zmontowanie mostownic
R.2.5 MNawiercenie otworéw na sruby
R.2.6  |Zatozenie $rub i skrecenie
R.2.7 Dopasowanie, wyregulowanie i przybicie desek gwozdziami
R.3 |Rezultat 3: Zestawienie elementow obiektu przeznaczonych do remontu
Zapisane:
R.3.1 nazwa elementu - mostownice
R.3.2 obliczenia mostownic: 20 x 0,24 x 0,27 x 2,70 = 3,50 +0,01  lub ilos¢ podana w sztukach - 20
R.3.3 nazwa elementu - chodniki
R.3.4 |obliczenia chodnikéw: (11,26 + 11,81 + 12,08) x 2 x 1,0 = 70,30 +0,01
R.3.5 jednostka miary dla mostownic: m? lub szt.
R.3.6 jednostka miary dia chodnikéw: m?
|Rezultat 4: Zestawienie materiatéw niezbednych do wykonania remontu obiektu z wyliczeniem ich ilosci
kryteria 4.2, 4.6 nalezy uznac za spefnione jezeli zdajacy do obliczenia ilosci materiatdw uwzglednit wartosé przedmiaru (ilosé
R.4 chodnikéw w m?) uzyskana w B.3
kryteria 4.4 i 4.8 nalezy uznac za spefnione jezeli zdajacy do obliczenia ilosci materiafow uwzglgdnif warfosé przedmiaru (ilosé
mostownic w m* ) uzyskana w R.3
Zapisane:
R.4.1 deski iglaste nasycone k. I
R.4.2 |obliczenia ilosci desek iglastych nasyconych klasy 11: 70,30 x 0,053 = 3,73 +0,01
R.4.3 |mostownice normalnotorowe nasycone soshowe
R.4.4 |obliczenia ilosci mostownic: 3,50 x 1,02 = 3,57 +0,01
R.4.5 |gwozdzie budowlane okragte gote
R.4.6 |obliczenia ilosci gwozdzi: 70,30 x 4,81 = 338,14 +0,01
R.4.7  |sruby stalowe z podkiadkami i nakretkami
R.4.8 |obliczenia ilosci srub: 3,50 x 2,07 =7,25 +0,01
R.4.9 jednostki miary odpowiednio dia obliczonych materiatow: mostownice - m®, deski - mé.gwozdzie - kg, sruby - kg
|Rezultat 5. Wykaz sprzetu niezbednego do wykonania planowanego remontu z wyliczeniem maszynogodzin pracy
kryteria 5.2, 5.4, 5.6, 5.8 i 5.10 nalezy uznac za spetnione jezeli zdajacy do obliczenia ilosci sprzetfu uwzglednit wartosci
RS |przedmian uzyskane w R.3 (ilosé chodnikéw w m? oraz ilosé mostownic w m®)
Zapisane:
R.5.1 srodek transportowy
R.5.2  |obliczenia dla $rodka transportowego: 3,50 x 1,04 + 70,30 x 0,06 = 7,86 m-g +0,01 m-g
R.5.3 |zuraw
R.5.4 |obliczenia dla zurawia: 3,50 x 2,19 + 70,30 x 0,09 = 13,99 m-g +0,01 m-g
R.5.5 |wciggarka mechaniczna z napedem elektrycznym
R.5.6  |obliczenia dla weiggarki: 3,50 x 2,56 + 70,30 x 0,09 = 15,29 m-g +0,01 m-g
R.5.7 pita tarczowa @ 710 mm
R.5.8 |obliczenia dla pity tarczowej: 3,50 x 2,56+ 70,30 x 0,09 = 1529 m-g 0,01 m-g
R.5.9 |wozek platformowy normalnotorowy pow. 5-10 t
R.5.10 |obliczenia dla wozka: 3,50 x 2,56 + 70,30 x 0,09 = 15,29 m-g +0,01 m-g
R.6 |Rezultat 6. Opis zabezpieczenia zaplanowanych roboét
Zapisane:
R.6.1 Wymiana mostownic: Tor zamkniety, sygnat D1 "St6j"
R.6.2  |Wykonanie chodnika: Tor zamkniety, sygnat D1 "Sto]"




